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„A hétnek első napján pedig jó reggel, a mikor még sötétes vala, oda méne Mária Magdaléna a 
sírhoz, és látá, hogy elvétetett a kő a sírról. Futa azért és méne Simon Péterhez és ama másik 
tanítványhoz, a kit Jézus szeret vala, és monda nékik: Elvitték az Urat a sírból, és nem tudjuk,  
hová tették őt. Kiméne azért Péter és a másik tanítvány, és menének a sírhoz. Együtt futnak vala 
pedig mindketten: de ama másik tanítvány hamar megelőzé Pétert, és előbb juta a sírhoz; És 
lehajolván, látá, hogy ott vannak a lepedők; mindazáltal nem megy vala be. Megjöve azután 
Simon Péter [is] nyomban utána, és beméne a sírba: és látá, hogy a lepedők ott vannak. És a 
keszkenő, a mely az ő fején volt, nem együtt van a lepedőkkel, hanem külön összegöngyölítve egy 
helyen. Akkor aztán beméne a másik tanítvány is, a ki először jutott a sírhoz, és lát és hisz vala. 
Mert nem tudják vala még az írást, hogy fel kell támadnia a halálból. Visszamenének azért a 
tanítványok az övéikhez.” János 20, 1-10 

 
Föltámadást ünneplő kedves testvérek! 

A húsvéti csoda meghaladja képzelőerőnket. Jézus, Isten Fia nagypénteken meghalt a golgotai    
kereszten, de harmadnapra kijött a sírból, mert feltámadott. A sír üres maradt. A tanítványok 
találkoztak a Feltámadottal és ez a találkozás, a nyomában érkező Szentlélek erejével teljesen 
átformálta az életüket.  
Mai tanítványok, kétezer esztendő után is úgy viszonyulunk Húsvéthoz, mint annakidején 
a temetőbe siető asszonyok, akik azért aggódtak, hogy ki hengeríti el a barlangsír nyilását elzáró 
követ. Mire odaértek, meglepetésükre a sziklakő már el volt hengerítve. 
Mi is szintén halljuk a húsvéti örömüzenetet, de már azon töprengünk, ki hengeríti el a megélhe-
tésünk terhét, meddig tart a betegségünk vagy az egészségünk, sikerül-e munkát találni vagy 
megtartani, mi lesz a családunk, gyermekeink és unokáink sorsával. 

   
A legnagyobb ellenséget - a halált legyőző Feltámadott Úr Jézus Krisztus - most számodra üzen:  
Ne aggodalmaskodjál, bízzál Benne és add át életedet Őneki, annak gondjaival együtt!  
 
A Feltámadás ígéretével kívánok áldott Húsvéti ünnepeket Ámen. 
 
Drótos Árpád, ref. lelkip., New York 2024. Nagyhetében. 
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